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Uberprifen Sie lhre Einschétzung:

Aufgabe 1: Lssen Sie die folgenden Gleichungen nach x auf.

a)

Aufgabe 2: Lssen Sie die folgende Aufgabe mit einer Gleichung.

9x + 33 — (45 — 15x) = 15 — 3x

b)

(x+2)(x—3)=x2+3(x+4)

Ein Rechteck ist 8 cm léinger als breit. Sein Umfang betragt 84 cm. Berechnen Sie die Seitenlan-
gen des Rechtecks.
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Im abgebildeten Diagramm ist eine Gerade g durch die beiden Punkte A und B eingezeichnet.

Aufgabe 3: Geben Sie die Koordinaten 5 .

iden Punkte A B an. i
der beiden Punkte A und B an A A /
Aufgabe 4: Zeichnen Sie die Punkte 3|
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Aufgabe 7: Erstellen Sie eine Wertetabelle

zu folgender Funktionsgleichung:

f(x) =y = 0,5x — 2 und Uberprifen Sie lhre berechneten Werte mit der Zeichnung von Auf-

gabe 5.

Aufgabe 8: Ermitteln Sie zeichnerisch den Schnittpunkt der Geraden g und der Geraden, die
durch P und Q verlauft.

Aufgabe 9: Lésen Sie die folgende Anwendungsaufgabe.
Familie Muller heizt mit Gas von den Stadtwerken. Sie muss eine Grundgebthr von 156 € pro
Jahr bezahlen und 0,28 € pro Kubikmeter Erdgas.
a) Erstellen Sie eine Funktionsgleichung fur die jahrlichen Kosten in Abhangigkeit von der
Anzahl der verbrauchten Kubikmeter.
b) Berechnen Sie die Kosten bei einem Verbrauch von 1000 m?, 1500 m?® und 3500 m?®.
c) Familie Moller hat in diesem Jahr Heizkosten in Hohe von 675,40 €. Berechnen Sie die
Menge an Gas, die Familie Miller verbraucht.



